
В Кемеровской области подросток признан виновным в незаконном хранении наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Кировского района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в сентябре прошлого года на одной из улиц Кировского района областного центра сотрудники ДПС остановили автомобиль-такси. Проверяя документы у водителя, инспекторы обратили внимание на беспокойное поведение пассажира. Подойдя ближе, инспектор заметил, что юноша пытается спрятать под сиденьем сверток. Сотрудники полиции потребовали, чтобы молодой человек вышел из машины, вызвали следственно-оперативную группу. В результате проверки был обнаружен сверток с веществом. Судебно-химическая экспертиза показала, что вещество является наркотическим. Со следствием молодой человек сотрудничал, вину признал полностью. Следователям осужденный пояснил, что приобрел наркотическое средство для личного употребления. В ходе предварительного следствия в органы профилактики внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде обязательных работ сроком 140 часов.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1218029>